

成疫·我们在行动

勤通风 戴口罩 多洗手 勤消毒

被隔离市民讲述:生活很方便,心里也踏实!

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 10月22日晚,刚从包头市开车回到呼和浩特市王女士,正准备出小区买些水果,猝不及防接到小区封闭管理的消息。“今天是我们小区封闭第5天,隔离期间买东西很方便,大家也不慌张,食品用品比较齐

全,生活按部就班。”10月26日,家住桥华世纪村·紫华园小区的王女士告诉记者。

“就感觉生活突然被按下暂停键,手头比较忙碌的事,全放下了,正好能有时间陪陪家人。以前我很少干家务,趁这次隔离,父母让我把全家的玻璃擦了一遍。”王女士告诉记者,10月

23日下午,她们一家人就做了核酸检测,都是阴性。

提起小区里的物资保障,王女士告诉记者,小区里买东西很方便,门口就有一个小百花超市,大家在业主群里交了钱,超市就把东西送到门口,再由保安送到隔离区。小区里,楼道里,经常有工作人员

打扫卫生和消杀,居民们心里很踏实。现在小区内购买日用品、水果、蔬菜,价格都比较稳定,生活必需品有保障,大家战胜疫情的信心也很足。

谈起隔离生活,王女士说:“小区里健身器材比较多,老人们经常会下楼活动,我偶尔做做瑜伽。单

位把一些需要线上完成的工作交给我,网上就能完成,算是不耽误工作吧,还能陪陪家人。”

10月26日,记者在桥华世纪村·紫华园小区看到,小区外围拉起两道警戒线,第一道警戒线内有工作人员和民警在进行日常工作,第二道警戒线内小区保

安和一些其他物业工作人员正在进行日常工作。

记者了解到,桥华世纪村·紫华园有1006户2000多位居民,小区已全员做完核酸检测。除了门口超市,社区工作人员还帮着联系了小区门口两个比较大的水果店、蔬菜店,为居民提供充足的物资保障。

暖心烧麦送给抗疫人员

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 10月27日一早,呼和浩特市碧水蓝山小区聚腾源烧麦馆老板利利将9盒热乎乎的烧麦送到抗疫人员手中。“别的忙帮不上,店里食材有限,我能做多少就做多少,希望他们能吃上口热乎早餐,他们太辛苦啦!”利利说,自从小区实行封闭管理以来,她每天看到抗疫工作人员日夜不休,为小区忙碌着,连一口热乎饭都吃不上,着实心疼,反正饭店也不能营业,她正好可以做点热乎的早餐,也为抗疫做点力所能及的事情。

利利居住的楼栋下,正好是一处物资储备点,她亲眼看到工作人员每天凌晨三四点还在运送物资,以保证小区居民的生活供应。

10月26日晚,她前往小区登记核酸检测信息时,看到工作人员坐在地上工作,有的工作人员连轴转,几乎连觉都睡不上,放在地上的晚饭早已冰凉,她便萌生了为工作人员送早餐和热水的想法。

直到采访结束,利利也没有透露自己的姓名。“我做的没什么,只是一点微不足道的小心意。”利利说着,还晒出自己领到的政府发放的免费物资——两袋燕麦片,她说:“我们的生活必需品供应充足,价格还非常低廉,居民们的平静生活,是抗疫一线工作人员加班加点换来的,感谢他们!”



做的烧麦 利利为抗疫人员



流动核酸采样车来了:招手即停!

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) “核酸检测,招手即停,即停即做……”10月26日,一辆插着党旗,标有“党员流动采样车”字样的警用巡逻车(如图),穿行在呼和浩特市玉泉区大街小巷,车上喇叭喊话市民前来做核酸检测。

流动采样车把服务送到群众家门口,获得一致点赞。长和廊街道居民张先瑞在父亲完成采样后高兴地说:“我父亲已经98岁了,行动不方便,我正愁怎么去做检测呢,没想到采样车就开到家门口,不出门就让老人接受了核酸检测。政府、社区为我们老百

姓提供这么好的服务,真的很感谢!”玉泉区长和廊街道党群服务中心副主任杨俊爱在接受记者采访时说,社区工作人员在动员核酸检测中了解到,辖区有不少老人行动不便,为此特意安排了流动采样车,最大程度方便群众进行核酸检测。

收废品老人付树河获“天天正能量特别奖”

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 10月26日,《北方新报》刊发消息《收废品老人付树河自掏腰包2000元“温情送水”》,对靠收废品为生的60岁老人付树河自掏腰包2000元,为呼和浩特市新城区中山东路办事处中山社区核酸检测点的工作人员及排队居民送矿泉水的善举进行了报道。读者纷纷为老人的举动点赞。10月26日,阿里巴巴天天正能量也关注到此事,决定授予付树河“天天正能量特别奖”,奖金5000元。

“居民排队测核酸,老人满头大汗送水。平日靠收废品和拾荒为生的他,面对突如其来的疫情,急在心里。‘我也帮不上啥忙,请你们喝点矿泉水……’这句朴实的心里话,被他付诸行动。疫情无情,但人情温暖。生命或许脆弱,但伴随明天到来的,还有那些近在身边的守望。阿里巴巴天天正能量决定联合《北方新报》为付树河颁发天天正能量特别奖及5000元奖金,感谢他用一瓶瓶水,抚慰人群的焦躁。致敬他凭力所能及,守护自己的家园。”阿里巴

巴天天正能量在颁奖词里这样写道。

10月26日,记者见到付树河时,他刚刚卖掉上午收到的废品。“没想到送个矿泉水还能获奖,让我很意外也很激动!”付树河告诉记者,他当时送水也只是做了自己想做的事,微不足道。

阿里巴巴天天正能量项目旨在通过发掘、传播和奖励社会上的正能量人物或事件,弘扬人性真善美,传播社会正能量,让更多人看到社会和人性中美好的一面。

恩格尔毛图堵卡点:执勤民警不分昼夜坚守防控第一线

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) “您好,边境检查,请配合我们的工作”“您好,请您出示健康码、行程码”。10月26日凌晨5时,在距离二连浩特市30公里处的额仁淖尔苏木恩格尔毛图堵卡点,身穿防护服的执勤民警礼貌地向一名将要经过卡点的司机说。此时,室外温度是零下11℃,然而,锡林郭勒边境管理支队额仁淖尔边境派出所的执勤民警昼夜不停地守护在疫情防控第一线。

“外面天气这么冷,你们一直都在这里执勤吗?”

一名身穿黑色外衣的群众瑟瑟发抖地问道。“为了群众安全,这点寒冷算得了什么。”执勤民警坦然地答道。从日出到日落,从夜晚到破晓,民警一直在岗。自10月以来,额仁淖尔边境派出所民警就守护在额仁淖尔苏木恩格尔毛图堵卡点,将病毒隔离在外。

“我是一名警察,更是一名党员,守护人民群众的安危我们义不容辞。”10月26日夜班执勤结束,额仁淖尔边境派出所副所长孙锐回到警务室脱下防护服后,才敢大口喝水,经历

一夜的天寒地冻,他只想钻进暖和的被子里捂一捂。执勤近一个月以来,虽然很苦很累,也不能回家,孙锐并没有怨言,他认为所做的一切都是值得的。

记者在采访中了解到,每天都有许多来自各地的车辆途经恩格尔毛图堵卡点前往巴彦淖尔、呼和浩特、二连浩特等地。为了做好疫情防控工作,执勤民警对过往车辆及群众都要进行一一检查。截至目前,恩格尔毛图堵卡点昼夜不停共查验车辆1357辆,人员2075人,劝返25人。

网上散播涉疫情谣言,罚!

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 10月25日,呼和浩特市公安局新城区公安分局处置一起涉及疫情的网络谣言案件,对一人予以批评教育并处罚款。

10月25日20时17分,新城区公安分局接到警情:有人在网上传播“呼和浩特市芳汀花园,摩尔城附近那个小区,检测出一个(确诊患者),海亮广场已封,确诊患者去过,呼和浩特市的老人们(口头语)注意这两个地方”等不实信息,严重扰乱公共秩序。经调查取证,新城区公安分局民警迅速锁定涉案违法嫌疑人赵某某。经审查,赵某某对其在微信群内发布不实信息的违法事实供认不讳。新城区公安分局依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条规定,对赵某某进行批评教育并处罚款。